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Ata da 203ª Reunião do Conselho de Administração da Companhia Celg de 
Participações - CELGPAR, realizada em 28 de março de 2025, às 15h (quinze 
horas). 

Em 28 de março de 2025, às 15:00h (quinze horas), na sede social, localizada na Rua 
88-A, Quadra F-37, Lote 13, nº 116, Setor Sul, CEP 74085-020, na cidade de Goiânia, 
capital do Estado de Goiás, reuniu-se o Conselho de Administração da Companhia Celg 
de Participações - CELGPAR, com a presença dos Conselheiros Savio de Faria Caram 
Zuquim, José Fernando Navarrete Pena, Breno do Carmo Moreira Vieira, David Aires 
Leste, Dionizio Jerônimo Alves, Renato Rodrigues de Lyra, Leandro Neves de Oliveira 
Bando, Leonardo Lopes Saad e Enio Landim Dantas. Não houve ausências. O 
Presidente do Conselho de Administração, Savio de Faria Caram Zuquim, na 
Presidência da Mesa, abriu a reunião e registrou a presença de Eduardo José dos 
Santos, Controlador-Geral da CELGPAR, designado Secretário da Mesa. Ato contínuo, 
O Presidente do Conselho de Administração recomendou o exame da Ordem do Dia, 
dispensado o ato convocatório nos termos do Art. 31, §4º, Incisos I, II e III do Estatuto 
Social: 

1. O Conselho de Administração aprovou do Plano de Negócios de 2025 da Celgpar, 
com os ajustes determinados na 201ª Reunião do Conselho de Administração, 
ocorrida em 06 de fevereiro de 2025, sendo certo que as SPE oriundas do Consórcio 
Médio Rio Claro estão na lista das investidas a serem alienadas. A proposta de 
incorporação da subsidiária integral Lago Azul Transmissão S.A. pela subsidiária 
integral Firminópolis Transmissão S.A., constante nas páginas 16 e 17 do referido 
documento, não foi objeto de deliberação e será analisada em reunião específica.  

2. Os Conselheiros de Administração autorizaram a execução de atos relativos ao 
registro da Ata na Junta Comercial do Estado de Goiás - JUCEG, e à respectiva 
publicação. 

3. O Conselho de Administração não examinou outras matérias, decorrente de 
ausência de apresentação.  

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos e lavrada a presente ata, 
que após lida e aprovada, foi assinada por mim, Secretário, pelo Presidente e pelos 
demais Conselheiros de Administração José Fernando Navarrete Pena, Breno do 
Carmo Moreira Vieira, David Aires Leste, Dionizio Jerônimo Alves, Renato Rodrigues de 
Lyra, Leandro Neves de Oliveira Bando, Leonardo Lopes Saad e Enio Landim Dantas, 
os quais constituíram o quórum necessário para as respectivas deliberações. Esta é 
cópia fiel da ata lavrada em livro próprio, e segue assinada pelo Presidente e pelo 
Secretário. 

 

EDUARDO JOSÉ DOS SANTOS 
Secretário 

 

SAVIO DE FARIA CARAM ZUQUIM 
Presidente 
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MINISTÉRIO DA ECONOMIA 

Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital 

Secretaria de Governo Digital 

Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

ASSINATURA ELETRÔNICA

Certificamos que o ato da empresa COMPANHIA CELG DE PARTICIPACOES - CELGPAR consta assinado 

digitalmente por:

IDENTIFICAÇÃO DO(S) ASSINANTE(S)

CPF/CNPJ Nome

33428123115

76770656191
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